



## В Калужской области разыскивается безвести пропавший мужчина

26 июня 2017 года 51-летний житель Малоарославецкого района Геннадий Марчук уехал из дома в селе Малоарославецкого района на своем автомобиле марки Митсубиси Паджеро в неизвестном направлении. 6 июля указанная машина была обнаружена в лесополосе примерно в 15 километрах от дома Геннадия Марчука. В тот же день следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области по факту пропажи Г.Марчука было возбуждено уголовное дело.

Следователи рассматривают различные версии исчезновения Геннадия Марчука, проводят комплекс следственно-оперативных мероприятий, направленный на отработку выдвинутых версий. До настоящего времени местонахождение пропавшего мужчины неизвестно. Его приметы: рост 160 см, телосложение полное, волосы темные, имеет теменную лысину, глаза голубые. Быт одет предположительно в рабочий комбинезон.

Правоохранительные органы просят лиц, знающих что-либо о месте нахождения Геннадия Марчука, обратиться в ближайший отдел полиции либо позвонить по номеру 02.

## Изображения



02 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1154628>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---